

人才引领高质量发展

5月以来,共有550余家企业参与,提供了3000多个岗位 椒江:空中双选会 助企揽人才

本报讯(记者钟露雅)“我是海外营销专业的,您公司有哪些对口岗位?”“工作时间怎么安排?”“薪资待遇情况如何?”……5月11日下午,2022“智汇台州百校引才”西南林业大学校园空中双选会在椒江区政府举行,60余所高校与3家椒江企业代表,通过网络视频的形式远程互动,气氛热烈。

料股份有限公司、长鹰信质科技股份有限公司3家企业负责人围绕公司发展历程、岗位需求、人才培养、薪资福利等方面进行宣讲,并针对高校毕业生提出的各种问题,逐一耐心解答。今年,西南林业大学共有8362名应届毕业生,“他们所学专业与椒江很多企业对口,通过引进人才,为椒江发展注入新鲜活力。”台州市人才发展公司党委副书记、总经理李新建说。

5月以来,椒江区陆续与西安石油大学、华中农业大学、山西大学等

10余所高校举行多场校园空中双选会。截至目前,共有550余家企业参与,提供涉及汽车制造、机械机电、新材料等3000多个岗位。“高校毕业生可通过扫码进入台州人才网页面详细了解岗位信息,和企业HR进行线上沟通。”椒江区人力资源和社会保障局局长赵仙斌介绍。近年来,椒江区全面贯彻落实台州市人才新政,在购房补助、安家补助、招聘补助、见习扶持、就业扶持、创业扶持和落户保障等方面全面提

升政策扶持力度。其中,对在台非公企业连续工作并缴纳社会保险满6年的,按照人才新政2.0规定的安家补贴标准,再给予第三次安家补贴;对2020年7月25日之后首次来台教育、卫生等事业单位就业的全日制博士,也给予第二次、第三次安家补贴;对2020年7月25日之后首次来台非公企业就业或创办企业的符合条件的全日制高校毕业生,在连续工作并缴纳社会保险满2年的,10年内在台购买首套商品住房,每人给予5万至15万元不等的房票补贴。

疫情防控 人人有责

铃声就是命令,天台120急救指挥中心——

让群众急救有“医”靠

本报通讯员 庞花从 陈潇怡 本报记者 徐平

“叮铃铃……”铃声才响,电话就被接起。5月12日下午,天台120急救指挥中心内,一排调度员一手拿话筒,一手记录,她们根据报警的情况,一边指导患者采取紧急救治措施,一边派单火速出车。“医生快点来救救!我家人从高处掉了,头部、腿部到处都是血。”调度接线后,120、石梁卫生院和天台县人民医院急诊科、创伤团队等多方

联动,全力投入到抢救。目前患者情况相对稳定,在EICU接受后续治疗。“120吗,我家在封控区,健康码是红的,我今天必须到院来做血透,你们一定要帮我想办法。”来电的患者没有交通工具,调度员立即与他所在的街道联系,开通“绿色通道”救治。与此同时,医院的血透室着手准备,加班加点为患者进行错时治疗。“喂喂喂,我老婆孕39周多,现在肚子很痛,快等不及了。”报警人语气紧张慌乱,调度员耐心询问,从对方的陈述中听出产妇在管控区,临产

症状明显,当即调度120快速出车,并通知医院妇产科、住院部。各方无缝衔接,入院不久,小天使平安出生。“铃声就是命令,时间就是生命。”天台县人民医院党委副书记、120急救指挥中心主任胡培阳说。这位曾获全国五一劳动奖章的知名专家表示,我们120是疫情下的一条生命线,一端连着医院,一端连着患者。为让病情紧急的群众及时得到医疗救治,我们努力做到让急救接听电话开始,在生死时速中为患者争取宝贵的黄金时间。4月28日疫情出现后,天台县



放流鱼苗 补偿生态

5月12日,台州市沿海高速公路有限公司在市生态环境局、市港航口岸和渔业管理局的监管指导下,赴大陈岛海域实施渔业资源增殖放流。当日,该公司在大陈岛海域针对性放流250万多尾大黄鱼苗、150万余粒曼氏无针乌贼受精卵。本报记者李昌正摄

时政要览

坚决守牢水旱灾害 防御安全底线

本报讯(记者叶晨阳)近日,市政府召开全市水旱灾害防御工作暨水利重点工程建设推进会,深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾重要指示精神,践行人民至上、生命至上理念,加快补齐水利基础设施短板,坚决守牢水旱灾害防御安全底线。会议指出,今年以来,我市有关部门聚焦“大干项目、大干民生”之年,对标“工作项目化、项目清单化、清单责任化、责任闭环化”要求,全力攻坚水利项目前期,在建工程提速及民生实事推进,成效明显,开局良好,交出了一张亮丽成绩单。据气象、水文部门预测,今年我市气候年景偏差,可能受4-5个台风影响,其中2-3个严重影响或登陆我市,台风暴雨、强对流天气多,降雨集中度高,极易引发流域性洪水和山洪灾害。各地各有关部门要切实增强责任意识,从防大灾的高度做好各项防御工作。

会议强调,要把防汛备汛作为抓好水旱灾害防御的当务之急,抢抓汛期前“窗口期”,全力推进水旱灾害防御能力提升“十大攻坚行动”,全面排查整改各类风险隐患,切实提升预报、预警、预案、预演“四预”能力,全面落实管理责任、调度运营责任、系统治理责任。要把加快水利工程建设作为夯实水旱灾害防御基础的长远之策,23个在建重点水利项目在确保安全的前提下开足马力、全速加快建设,计划今年开工的26个重点水利项目要紧盯节点、确保尽快开工,开展前期工作的21个重点水利项目要加快审批、系统有序推进。要把推进民生水利作为增进人民福祉的担当之责,办好办实水除险加固、农村供水管网改造等水利民生实事,落地落实河湖长制工作,真改实改小水电生态泄流问题,确保圆满完成全年既定目标。

市社会治理研究中心成立

本报讯(记者葛星星)5月12日下午,市社会治理研究中心揭牌成立。研究中心由市委政法委员会和市委党校合作共建,并与中国社会科学院社会学所台州研究基地合署办公,建立面向全市的跨学科交叉研究平台,致力于建设成为集理论研究、决策咨询、干部培训、交流宣传于一体的专业型、应用型本土智库。台州党校系统有一支强大的社会学研究团队,研究中心将以党校为基础,整合本地高校、研究机构等相关研究力量,紧密结合市委市政府中心工作及政法重点工作开展理论研究,推动台州社会治理工作走在前列,为我市社会治理现代化全国试点工作注入极大活力。研究中心还将依托市委党校,围

绕“社会治理”这一核心议题,进行课程项目开发 and 教学团队建设,为我市及其他地区干部教育培训提供社会治理相关专业化课程服务。“今后,我们将围绕‘五个一’开展工作,分别是组建一支高水平专家队伍,每年开展一批重点课题研究,每3年出版一本研究成果集,每年举办一次主题研讨会,形成一套工作保障机制。研究中心将努力在理论研究、决策参阅等方面早出、多出高质量研究成果,打造成具有一定知名度和影响力的社会治理本土智库,为市委市政府提供更优质的决策服务。”市委党校副校长、市社会治理研究中心副主任庞君乾说。揭牌仪式后还举办了专家座谈会,10多位专家学者就推进市域社会治理现代化、市域治理富安等主题展开讨论。

六届市委常委会召开第7次会议

(上接第一版)会议强调,发展开放型经济、建设临港产业带是台州推动新一轮海洋经济发展的突破口。要深入学习贯彻习近平总书记2003年在温岭、玉环考察时的重要讲话精神,做深临港产业带发展规划,细化编制“五城”方案,落实配套政策,抓好执行落地,不断优化空间布局、产业布局 and 要素布局,加快构建“产、城、创”融合的生态圈。要突出项目引领,按照建设一批、推进一批、储备一批的要求,明确时序节点,加快外引内聚,

打造产业集群。要完善工作体系,强化专班运作,加快整合相关资产资源,构建市县联动、全域一体的工作格局。会议强调,要切实加强对共青团的领导,以青年发展型城市建设为抓手,推动新时代青年工作实现系统变革,迭代升级。要发挥台州“大陈岛垦荒精神”源地的优势,探索构建与青年发展相适应的指标体系、工作体系、政策体系和评价体系,积极争取青年发展型城市国家试点。会议还研究了其他事项。

台州白衣天使集体婚礼 收获最美爱情

(上接第一版)当天还有一个“落单”的新郎。5月8日母亲节那天,椒江妇保院“准妈妈”王敏的妻子接到了奔赴隔离点工作的通知,匆匆给母亲送了个蛋糕后,毫不犹豫登上了封控区的大巴。“那一刻,我觉得妻子好伟大。”王敏说红了现场人的眼眶,“今后我们依然会在婚姻中互相成就,互相支持。”一纸婚约,蕴含了责任、理解和包容。椒江区妇保院方莉莉怀孕8个多月,“每次防疫工作归来,老公的一个拥抱就能卸下我身上的疲惫。”在亲朋好友见证下,婚礼主办方椒江区教育局、区卫健局、区政协教科卫体委等领导为新人们送上了诚挚祝福。椒江区第二职业技术学校美发与形象设计专业的学生们参与了新人们的妆发,成为产教融合的生动实践。上午10点58分,新娘和新郎从拱门一对一对入场到舞台,细雨浇灌着白色捧花,在庄重的婚礼誓言中交换戒指。

作为台州市立医院一名医生,朱宁原定4月10日的婚礼因为疫情取消了,“这就是我梦中的婚礼。”

台州护士学校 2022 招生公告

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业学校。2022年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约335名。咨询电话:0576-85303588 18358638733 联系人:阮老师 校址:临海市江南街道花溪路100号(章家溪)

温岭成立台州首支台胞义工队

本报讯(记者颜静 通讯员郑灵芝)“我志愿成为一名光荣的温岭慈善义工,尽我所能,发挥专长,关爱他人,奉献社会……”5月9日,温岭市坞根镇迳龙村,伴随着30多名台胞的宣誓声,温岭市慈善义工台胞服务队正式成立,这是台州市首支台胞义工队。

台胞潘小姐来自台北,是这支义工队的组建者。此前,她因偶然机会接触温岭义工,被他们的奉献精神感染。“两岸一家亲,公益心连心。作为台胞,我也想加入温岭义工队伍,通过参加公益活动,尽绵薄之力,增进两岸深厚亲情。”

迳龙村是台联界政协委员的对口帮扶村,该村以蔬菜、水果种植和生猪养殖为主要产业,但村集体经济较为薄弱。温岭市慈善义工台胞服务队成立后,首先选择在迳龙村开展志愿服务。台胞义工们和台联界政协委员带来了一场“调研迳龙村,实现共同富裕”研讨座谈会,邀请农技专家等现场考察,一同为村庄发展特色产业献计献策。

“在台湾时也经常接触义工活动,但像这样从产业发展入手,参与村庄共同富裕首次。”台胞林先生是温岭一家科技企业总经理,他希望在温台胞们发挥各自所长,在做强产业、共同富裕等方面发挥作用,助力当地经济社会发展。

迅速掀起招商引资新热潮

(上接第一版)要围绕本土产业链上下游,瞄准重点产业、重点领域实施定向招商、精准招商,做到补链强链,打造“五城十链”;要深入探索基金招商新模式,整合全市优质资本资源,做强资本生成能力,以五百亿基金配套撬动社会资本促进产业发展;要坚持全周期标准流程,围绕招商项目“接、选、盯、落”等关键环节,强化统筹

协同、上下联动、一体推进,做到全程畅通、闭环管理,力争在招商引资的“点、线、面”上都取得更大的跨越和突破;要突出专业化能力集成,在信息捕捉、招商推介、尽调研判、项目谈判等方面提升专业能力和素养,打造现代化招商专业队伍和工作机制;要深刻把握“优存量扶大育强”,牢固树立“抓本地企业的投资,是最便捷的招商引

资”的理念,全力以赴留住并培育本土企业;要完善闭环考核比拼,迭代升级招商项目擂台赛机制,进一步形成追赶比拼态势。迅速掀起招商引资新热潮,落实上要再强化。招商引资从来就不只是投促和招商部门的专项工作,更是“一把手工程”。各级“一把手”必须提高站位、强化担当,身先士卒、不遗余力抓招商;要强化监督问责,拍好“惊堂木”,架好“高压线”,旗帜鲜明地树立以实绩论英雄的导向,用结果倒逼责任落实,以结果检验落实成效,为重特大项目落地保驾护航;要完善容错纠错机制,营造敢想敢干氛围,充分调动和保护干部招商引资的积极性。招商引资工作不进则退、慢进亦退,我们没有等的理由、松的资本,必须以强烈的责任感、危机感、使命感,迅速行动、全面攻势,干出一批新成果,激活发展新动能,为台州高质量发展注入澎湃动力。

中国银行手机银行让你的生活更美好(活动集锦)

中国银行手机银行活动集锦: 1 福仔云游记活动, 2 哈啰/青桔单车月次卡优惠, 3 信用卡8折购券, 4 信用卡9元观影, 5 菜鸟裹裹+顺丰速运券1元购, 6 来伊份满99减50元, 7 周末嗨翻天, 8 信用卡9元观影, 9 菜鸟裹裹+顺丰速运券1元购, 10 来伊份满99减50元.

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同. 台州日报广告有限公司 地址:台州市府前大街358号 电话:88516011 88516155